



道路提档升级 街头游园在建

助推交通秩序 增添文明之美

□晚报记者 彭慧

本报讯 7月20日下午，市文明办联合市城管办、组织人大代表、政协委员、媒体记者及市文明委职能部门相关负责人，对周口中心城区的十多条主次干道进行督查考核。按照既定路线，督查组先后对四个区的市容市貌、环境卫生、集中整治成果以及中心城区的交通秩序管理情况等进行督查验收。

当日下午，督查组在严管街七一路沿线看到，道路改造工作已全面结束，交

警部门安装了交通隔离栏、新型信号灯，科学施划了交通标线，提档升级后的七一路变得更加宽敞整洁、畅通有序，与之前相比，行人和非机动车不再挤上快车道，闯红灯和乱停车等违章现象也大大减少，交通面貌焕然一新；在五一路与黄河路交叉口西南角，多家沿街店铺的门头招牌统一更换成红底白字、规格相同、高低一致的招牌，显得整洁大方；黄河路沿线经过多次大规模集中整治，沿街占道的大量违章房（棚）全被依法拆除，看上去清爽整洁许多。

在市经济开发区人民广场，早餐、夜市的马路摊点被全面取缔后，广场上环境整洁、秩序优良，空气清新、幽雅静谧，一派清凉宜人的景致；莲花大道、工农路、八大道南段等道路沿线安装了交通隔离栏后，环境洁净优美，交通秩序井然，道路两侧大量的公益广告宣传牌，形成一道道靓丽的风景线；督查组在东新区的周口大道、庆丰路、中原路、大成路等地发现，这些道路经过升级改造，路面更加干净平坦、宽敞整洁，武盛大道的环境卫生也较之前干净许多；在府汇路与

中原路交叉口，一座小型音乐喷泉正在兴建，与此同时，中原路与庆丰路交叉口、文昌大道与大庆路交叉口等地的8个街头游园也在紧张建设之中，很快就能建成开放，成为市民休闲娱乐的好去处。

督查工作结束后，督查组组织考评人员，根据当天的所见所闻，为四个区的城市管理和中心城区的交通秩序管理情况做了现场打分，并将考评结果记入档案，作为7月份周口中心城区城市管理工作的最终排名的一项重要依据。

爱护公共设施 别让公益广告“受伤”

7月21日，在周口中心城区交通大道，一公交车站台上的公益广告玻璃碎了一地，里面的广告喷绘也被扯了下来。附近市民表示，公益广告是城市的一张崭新名片，在大家都在为创建省级文明城市而努力时，这种破坏公共设施的行为损害了公众利益，破坏了城市形象。

晚报记者 王凯 摄

曝光台



我国上半年光伏发电 新增装机超 20GW

新华社北京7月21日电(记者 陈炜伟)中国光伏行业协会秘书长王勃华21日介绍，今年上半年我国光伏发电新增装机规模超过20GW，新增规模相当于去年同期(新增7.73GW)近3倍。

光伏产业2016年上半年回顾与下半年展望研讨会当日在北京召开。王勃华在会上说，上半年光伏发电新增装机大幅增长，部分原因是由于企业赶在光伏发电上网电价下调前进行“抢装”。当前，光伏行业发展整体向好，下半年光伏行业发展仍有空间。

在上游制造业方面，上半年光伏组件产量约为27GW，同比增长37.8%。企业盈利水平明显改观，多数企业盈利。38家通过规范条件的组件企业上半年平均利

润率达到5%，比去年同期增加3个百分点。

上半年光伏产业发展呈现三大特点。王勃华说，一是企业加速海外布局，前往成本洼地，靠近终端市场。二是产能利用率大幅提升，分化迹象加剧。有规模、有品牌、有技术的企业订单饱满，产能利用率高。三是发展压力仍存，包括光伏补贴拖欠问题仍未得到妥善解决，经济下行压力下限电问题严峻等。

展望下半年，王勃华分析，全年整体情况好于年初预期，预计全年光伏新增装机有望达到25~30GW，仍将保持全球第一。但上下游发展需注意节奏，否则又将陷入新一轮供需失衡。

民政部首批拟指定 10家互联网公开募捐信息平台

据新华社电 民政部7月21日发布通知称，根据慈善法相关规定，民政部将采取遴选方式，指定慈善组织互联网公开募捐信息平台，首批拟指定10家左右。

将于今年9月1日起施行的慈善法规定，慈善组织通过互联网开展公开募捐的，应当在国务院民政部门统一或者指定的慈善信息平台发布募捐信息。

民政部表示，将按照统筹规划、循序渐进、公开透明、自愿申请，分批考察、择优指定的原则进行批次遴选。在企事业单位、社会组织开办的，能够提供慈善募捐信息发布服务的信息平台范围内遴选。

民政部要求，首批指定的信息平台应在全国互联网行业、公益慈善领域具有较为突出的影响力，运营主体在“信用中国”、全

国企业信用信息公示系统、社会组织登记管理系统等信息管理系统中无违法违规等不良信用记录。基本条件包括运营主体具有独立法人资格，在互联网行业、公益慈善领域具有影响力和公信力；建有及时畅通的客服渠道，能够面向慈善组织开展双向沟通服务等。

关于遴选程序，民政部表示，符合条件的平台提交《慈善组织互联网公开募捐信息平台申报表》、申报说明及相关支撑材料等。民政部将本着公开、公平、公正原则，组织民政部门和网信部门代表、社会组织领域代表或专家、互联网领域专家、新闻传媒代表组成评审委员会进行评审。通过评审、公示、确认的平台名单，将面向社会公开发布，并进行后续动态管理。